

10. Alianța politică cu denumirea integrală **ROMÂNIA SOCIALISTĂ - denumirea prescurtată ROMÂNIA SOCIALISTĂ** a fost înregistrată conform sentinței civile nr.20/P/DEC pronunțată de Tribunalul București – Secția a III-a Civilă în dosarul nr.3256/3/2022 în ședința publică din data de 07.04..2022, definitivă prin neapelare, conform Referatului compart. Grefă al Secției a III-a Civile a Tribunalului București din data de 29.06.2022.

Sentința civilă nr.20/P/DEC pronunțată de Tribunalul București – Secția a III-a Civilă în dosarul nr.3256/3/2022 în ședința publică din data de 07.04..2022:

Admite cererea, astfel cum a fost formulată.

la act de constituirea Alianței politice „România Socialistă”, formată din Partidul Social Democrat al Muncitorilor PSDM cu sediul în București, str. Izvorul Troțușului nr. 2, bl. D8, sc. A, et. 4, apt. 10, precum și în Sectorul 1, str. Piața Valter Maracineanu nr. 1-3, Intrarea 5, et.1, Cam. 4 și Partidul Socialist Român PSR cu sediul în București, sector 1, str. George Enescu nr. 31, cam.6.

Dispune înregistrarea Alianței politice „România Socialistă” în Registrul alianțelor politice operat de Tribunalul București.

Cu drept de apel în termen de 5 zile de la comunicare.

Apelul se depune la Tribunalul București.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței, astăzi, 07.04.2022.

- *Definitivă prin neapelare, conform Referatului compart. Grefă al Secției a III-a Civile a Tribunalului București din data de 29.06.2022.*

Notă*

Protocolul de asociere între partidul politic Partidul Social Democrat al Muncitorilor PSDM și Partidul Socialist Român PSR se află la filele 7-13 din dosarul nr. 3256/3/2022 - Tribunalul București –Secția a III a Civilă

Semnul permanent al Alianței politice „ROMÂNIA SOCIALISTĂ” este prezentat la fila 14 din același dosar, respectiv nr. 3256/3/2022 - Tribunalul București –Secția a III a Civilă.

Extras din fila 7 aflată la dosarul nr. 3256/3/2022 Tribunalul București – Secția a-III-a Civilă

[...] I. PRINCIPII GENERALE

1) *Durata de funcționare a alianței politice **ROMÂNIA SOCIALISTĂ** este stabilită pe timp nedeterminat [...]*

II. IDENTITATEA ROMÂNIEI SOCIALISTE

1. **Denumirea alianței politice instituționalizată de partidele aliate este ROMÂNIA SOCIALISTĂ.**

2. **Denumirea prescurtată a alianței politice ROMÂNIA SOCIALISTĂ este ROMÂNIA SOCIALISTĂ.**

[...]

Document scanat: fila 42, aflată la dosarul nr. 3256/3/2022 Tribunalul București – Secția a-III-a Civilă

14

Alianța politică ROMÂNIA SOCIALISTĂ SEMNUȚUL PERMANENT = SEMNUȚUL ELECTORAL



Semnul permanent al alianței politice **ROMÂNIA SOCIALISTĂ** este o îngemănare armonioasă a unor simboluri pământene și cosmice reprezentative pentru ceea ce este și ar trebui să fie România și poporul român.

Munții, apa și pădurile reflectă frumusețea cadrului natural în care noi, românii, suntem onorați să trăim.

Muntele exprimă ideea înălțimii, a verticalității și a ascensiunii omului spre înălțimi. Vârful muntelui înălțat spre cer simbolizează tendința omului de a accede spre lumina și strălucirea soarelui care înobilează calitățile sufletului și ale destinului uman într-o evoluție conștientă spre culmile dezvoltării sale.

Apa, purificatoare și generatoare de viață, este un element vital și, în același timp, este simbolul universal al fertilității, al vieții și spiritualității pe pământ.

Sonda, pădurile și spicele de grâu sunt simboluri ale bogățiilor naturale de care dispune România, bogății ale poporului român

Cununa spicelor de grâu este simbolul bogățiilor naturale de care dispune România și, în același timp, este simbolul unității, armoniei și belșugului.

Soarele și steaua sunt cele mai reprezentative simboluri cosmice care ne amintesc în fiecare clipă că nu suntem singuri și că e bine să dezvoltăm o politică a întregului viu comun din care putem învăța cum să conviețuim în deplină armonie și pace.

SOARELE, care dă aceeași lumină și căldură fiecărui locuitor al planetei, este simbolul cosmic al altruismului și ne invită pe noi, oamenii, să fim altruști și să construim o societate altruistă, o societate a înțelegerii și bunăstării tuturor.

În partea de jos, toate aceste simboluri sunt cuprinse într-o eșarfă de culoare roșie pe care este scris ROMÂNIA SOCIALISTĂ. Eșarfa, care își asumă rolul de a păstra într-un mod unitar și indivizibil întregul ansamblu, simbolizează iubirea și lupta pentru apărarea vieții, fericirii, libertății și adevărului într-o societate demnă și prosperă.

Culoarea roșie a eșarfei este specifică tipului de om activ, autonom, patriot, competitiv, operativ, energic, independent, iubitor, puternic și curajos, așa cum ne dorim să fie toți românii.

Semnul Electoral al alianței politice **ROMÂNIA SOCIALISTĂ** este identic cu semnul permanent.

Partidul Social Democrat al Muncitorilor (PSDM)

Președinte Executiv,
Constantin V. IONESU



Partidul Socialist Roman (PSR)

Președinte,
Constantin ROTARU

